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A munkások, dolgozók ünnepe A miénk. 
nem járAthAtják le: nem hAgyjuk! 
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balszemmel
Thürmer Gyula

mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent észreveszünk, 
amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. másként is látjuk  
a világot, mondjuk úgy, balszemmel. ezután minden számunkban 
elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes eseményeket a saját 
politikai értékÍtéletünk alapján, balszemmel. 

MeGeSzeM a SchMidT-
SaPKÁMaT, ha…

A parlamenti pártok megint elővették 
az ügynök-ügyet. Ha hiszed, ha nem, 
ez jó a kormánynak is, az ellenzéknek 
is. Nekünk, pár millió magyarnak 
már uncsi, de ez nem tántorítja el a 
parlamenti hölgyeket és urakat. Hát, 
igen! A kormány bajban van. A kezét 
egyre inkább gúzsba kötik. Hol az IMF 
és az EU, hol a saját korlátaik. (Más szót 
akartam írni, de a helyesírási program 
szerint nem illik ilyen szavakat írni a 
képernyőre.) 

Az ellenzék is megéri a pénzét. 
Halvány elképzelése sincs arról, hogy mit 
kellene tenni ilyen válságos helyzetben. 
Na, akkor vegyük elő a múltat, 
mondjuk az ügynök-ügyet! Itt kiélheti 
magát kormány is, ellenzék is. Lehet 
kommunistázni, lehet gyanúsítgatni ki-
mondva és kimondatlanul, de főleg lehet 
kábítani az embereket. 

A egésznek ma már nincs sem mi  
értelme. Nem mondom, a rend szer -
váltás után, akkor igen. Akkori ban  
az új hősök igyekeztek kimosa kodni  
foltos múltjukból. A bel ügy miniszter-
ség zsírosabb állás volt, mint a pénzügy-
miniszteré. Ott voltak ugyanis a papírok, 
sőt így: a Papírok. Aki időben kimentette 
az addigi életét kevésbé előnyös színben 
feltüntető iratokat, már nyugodtabban 
érezhette magát. Biztonságban nem, 
mert, ahogyan egykori főnököm tanította 
a külügyminisztériumban, semmi sem  
ké szül egy példányban, még az sem, amire 
rá van írva: „Készült 1 példányban”.

Igazán szerencsésnek azok érezhették 
magukat, akik mások papírjaihoz 
jutottak hozzá. Így vagy úgy, de főleg 
úgy. Évekig elélhettél belőle. Én tudok 
rólad valamit. Te tudod, hogy én tudom, 
és én tudom, hogy te tudod. Később 
rájöttek az ellenszerre. Egyszerűen le 
kell tagadni, hogy ügynök voltál. Minél 
határozottabban teszed, annál biztosabb 
a siker. Az ultiban ez a durtmarsos 
módszer. Vagy lehet betlire is menni, 
ismerd be, hogy ügynök voltál, és ha van 
egy kis szerencséd, még ünnepelni is 
fognak.  

De ez már elmúlt. Most kit lehet 
leleplezni? Az egykori állambiztonsági 
tiszteket? Őket nem kell keresni, ez volt a 
munkájuk, rajta vannak a fizetési listán. 
Azokat, akiket beszerveztek? Hát, igen, 
ez már izgisebb. Lehet, hogy akadnak 
még VIP-emberek, akik múltjában van 
takargatni való. Hát, akkor gyerünk, 
kerüljön fel az Internetre minden papír! 

Mi? Mit mondasz, hogy vannak 
személyiségi jogok? Hallgass ide!  
A világ minden szolgálata három motí-
vum alapján tud embereket be szervezni. 
Ad egy, pénz kell az ürgének, és a 
szolgálat fizet. Ad kettő, az illető lelkes 
híve az adott szolgálat mögött álló állam 
elveinek. Ad három, a szolgálat tud 
valamit az illetőről, amivel lehet zsarolni. 

Na, már most, ha a mai közéletben 
akad olyan, akit annak idején pénzért 
szerveztek be, azt ma is meg lehet venni, 
úgyhogy nem kéne a jog eszközével 
babusgatni. Ha találnak olyasvalakit, aki 
a szocializmus lelkes híve volt, és ma is 
benne van pikszisben, akkor megeszem 

a kalapomat, illetve mivel az nincs, a 
Schmidt-sapkámat. 

A harmadik ügy sem lehet olyan 
kínos, mint amilyennek látszik.  
A szo cializmusban nem volt szép dolog 
homoszexuálisnak lenni, ezzel lehetett 
zsarolni. De manapság?  Szocliberál 
kormányok idején ez kifejezetten jó pont. 
Persze lehet, hogy konzervatív időkben 
ez nem túl jó ómen. A szocializmusban 
kínos volt az is, ha kiderült valakiről a 
házasságtörés. De ennyi év után már 
szinte büszkélkedni lehetne vele.

Zsarolni lehetett és lehet ma is valakit 
azzal, hogy, mondjuk, közlekedési 
balesetet okozott, vagy más köztörvényes 
bűncselekményt követett el. Ha nekünk 
dolgozol, elnézzük, ha nem, mehetsz a 
börtönbe! Ez bizony komoly érv. Tegyük 
fel, hogy voltak ilyenek! Kérdezem én: 
miért kellene őket védeni, miért kellene 
eltitkolni a társadalom elől?

cSalÁdbaN MaRad

Most az MSZP és az LMP jár elöl az 
„igazság” követelésében. Ne higgy 
nekik, becsapnak! 1989-90-ben a mostani 
MSZP-sek haverjai ültek a belügyben. 
Tudtak minden fontos papírról. Utána 
jött az Antall-Boross-duó. Hidd el, hogy 
átnyálazták az irattárat! Aztán a Horn-
Kuncze-éra. Ha valaki tudta, hogy mit 
kell keresni, ők tudták. Gyanítom, hogy 
meg is találták. 

A Fideszesek mindaddig kívül voltak 
a hatalmon, úgyhogy nehezen tudnám 
elképzelni, hogy az első Orbán-kormány 
négy éve alatt nem forgattak fel minden 
megmaradt papírt.  Aztán megint MSZP 
és persze SZDSZ. Szerinted az SZDSZ 
és az LMP között volt valami kapcsolat? 
Úgyhogy barátaim, kis hazánk politikai 
figurái olyanok, mint egy nagy család: 
mindent tudnak egymásról, mindenkinek 
volt már dolga a másikkal. 

Na mármost, én jó erősen bezárnám 
a régi papírokat, és a kulcsot a Dunába 
dobnám. A politikusokat pedig arra 
kötelezném, hogy a jelennel és a jövővel 
foglalkozzanak.

thürmer gyula
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Hétből-Hét
   MiT GoNdol a MUNKÁSPÁRT?

1. Elkészült az ausztrál Wildhorse Energy által készíttetett 
megvalósíthatósági tanulmány, amely igazolja, hogy jelentős 
széngáztermelési lehetőség rejlik a Mecsekben, ahol az ausztrál 
nyersanyagipari bizottság szerint mintegy 383 millió tonna szén 
található. Az első fázisban felépített demonstrációs célú erőművet 
a tervek szerint 6-12 hónapos időszak után egy stratégiai 
partnernek értékesítik majd, a széngáz-kitermelés azonban a 
saját kezükben marad. A ké sőbb megvalósítandó nagyobb üzem 
sorsáról nem szól a társaság közlése. 

Munkáspárt: Kár, hogy arról sem szól a fáma, mi haszna lesz kis 
országunknak az ausztráloknak átpasszolt projektből. Gyanítható, 
a szokásos forgatókönyv érvényesül: a külföldi befektetet, talán 
„nagylelkűen” foglalkoztat is néhány magyart minimálbérért, de 
visz minden mozgathatót, s az államnak odavet némi alamizsnát. 
A többit már elhelyezték a megfelelő zsebekben…

2. A kommunális adó kivetése és a Hermina úti szakrendelő 
tervezett bezárása ellen tiltakoztak a főváros XIV. 
kerületében csütörtökön. A városrész vezetése közleményben 
felháborítónak nevezte, hogy „éppen azok a személyek, 
pártok, szervezetek beszélnek a kerület kifosztásáról, akik 
a korábbi ciklusok alatt ténylegesen kifosztották Zuglót”.  
A közlemény szerint a szakrendelő nem szűnik meg, hanem 
összevonják a kerületi egészségügyi centrummal, amitől az 
ellátás színvonalának növekedését várják, a rendelési időket 
pedig meghosszabbítják.

Munkáspárt: Még szerencse, hogy Papcsák Ferenc a Fidesz-KDNP 
színeiben így szívén viseli a városrész sorsát. Egy egészségügyi 
intézmény bezárása mindenképp az emberek érdekeit szolgálja, 
hiszen így sokkal családiasabb körben – értsd, tömegével 
– üldögélhetnek a totálisan leterhelt egészségügyi centrum 
folyosóin. A kommunális adón felháborodni pedig végképp 
érthetetlen: aki eddig is csak néhány tízezer forintból tengődött, 
nem mindegy már neki az a néhány száz forint?! 

3. Érvénytelenség, illetve eredménytelenség miatt összesen 
tizennégy megyében újra kiírják az iskolaigazgatói pályázatokat 
– közölte a Nemzeti Erőforrás Minisztérium oktatásért felelős 
államtitkársága. „Miután a törvényi szabályozás nem egyértelmű, 
azért, hogy utóbb semmilyen támadás ne érhesse a pályázaton 
nyertes kinevezett vezetőt, a Nefmi úgy döntött, hogy az érintett 
megyékben megismételteti a pályázat kiírását” – közölték. 

Munkáspárt: Nem tudja a jobb kéz, mit csinál a bal? Ha eddig is 
ismeretes volt, hogy „a törvényi szabályozás nem egyértelmű”, 
miért írták ki a pályázatokat? Előbb nem kellett volna rendet 
tenni a saját házuk táján? S egyébként: ez a kis „fölösleges 
adminisztráció” mennyi pénzünkbe is került? 

4. Kigördült az első kamion a kecskeméti Mercedes-Benz gyár 
kapuján, ami az eladásra szánt B-osztályokat szállította el a 

gyárból. A tervek szerint 100-120 000 autó hagyja el évente a 
gyártószalagot, amelyeket később vasúton is transzportálnak 
majd. 

Munkáspárt: Jó dolog is magyarországi termelésről beszámolni. 
Kevésbé jó, amikor tudjuk: ennek a projektnek sem mi leszünk 
a haszonélvezői. Igen, a Mercedes teremtett munkahelyeket, de 
mekkora állami támogatásból? S abból a pénzből hány magyar 
vállalkozó mennyi munkahelyet teremtett volna? Szóval várjuk, 
mikor írhatunk arról: magyar gyár magyar terméke, magyar 
dolgozók kezéből került az üzletekbe. Itthon és külföldön 
egyaránt.

5. Oroszország katonai-műszaki ellenlépéseket tesz, ha nem 
sikerül megállapodást kötni az Egyesült Államok által tervezett 
rakétaelhárító rendszerről – jelentette ki keddi sajtóértekezletén 
Szergej Rjabkov orosz külügyminiszter-helyettes. A diplomata 
szerint a helyzet nem a legjobban alakul, mindeddig nem született 
megállapodás sem az Egyesült Államokkal, sem a NATO-val.

Munkáspárt: Az USA és a NATO képviselői vélhetően értetlenül 
szemlélik azt a helyzetet, hogy egy ország vezetésének a torkán 
nem azt tolják le, amit csak akarnak. Oroszország nem gyarmat, 
s egészen világossá teszi: nem is lesz az, soha. Tény, nem kicsivel 
vagyunk kisebbek, de legalább kis tételekben nem kellene a 
példájukat követnünk?

6. Miskolcon április végétől megszűnik a pénzkifizetés közterületen. 
A polgármesteri hivatal szerint az intézkedés célja a közrend és 
közbiztonság fokozása. Az intézkedés háttere az, hogy Miskolcon 
– amikor postai kifizetés van – nagy létszámban megjelennek 
a posták környékén a címzettek, és a kézbesítőt megállítva, 
csoportosan követelik járandóságaik kifizetését.

Munkáspárt: Lehet rejtegetni, de konkrétan is ki lehetne mondani: 
azért van szükség erre az intézkedésre, mert a roma kisebbség 
közbotrányt okoz minden segély érkezésekor a postások körül. 
Nem ezt kellene szégyellni, hanem azt, hogy ezek az emberek 
nem jutnak megfelelő oktatáshoz, nincs munkahelyük, értékek 
nélkül, segélyekből élnek évtizedek óta. A kapitalista rendszer, 
a tőkés kormányok mindent elvettek tőlük. Ezt nem kellene 
rejtegetni!

7. Alaki kiképzést kaphatnak és fegyverhasználatot tanulhatnak 
a középiskolások. A Népszava birtokába jutott kerettanterv 
tervezet szerint ugyanis hazafiasságra és hazaszeretetre oktatnák 
a diákokat. A dokumentum szerint erre azért van szükség, mert 
már csak önkéntes haderő van, így az ifjúság intézményesített 
honvédelmi felkészítése megszűnt.

Munkáspárt: Okos gondolat! Nem kell kötelező sorkatonai szolgálat, 
adjunk fegyvert – az egyébként is remekül nevelt – középiskolások 
kezébe. Valakinek tényleg elment az esze. Akkor is, most is.

Rövid híReK – Rövid KoMMeNTÁRoK
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NeM Kell KözTÁRSaSÁGi elNöK! 

a köztársasági elnök ebben a rendszerben nem a társadalom 
képviselője, nem ellensúly a kormánnyal szemben, hanem 
a mindenkori kormánypártok szolgája. Az elnökválasztás 
nem más, mint a parlamenti pártok színjátéka.

 a köztársasági elnök senkit sem képvisel, csak az 
őt megválasztó pártokat. A népnek, az embereknek 
semmilyen beleszólásuk sincs abba, hogy ki az elnök. 

Akárki is a köztársasági elnök, attól nem lesz nagyobb 
a kenyér, nem lesz több munkahely, nem lesz olcsóbb a 
hús, a benzin.

ez a rendszer rossz.  ez a parlament csak a gazdagoké. 
Senki sem képviseli a tőkével nem rendelkező sokmillió 
kétkezi bérmunkást, a létminimum környékén 
vegetáló alkalmazottakat, a falvakban élő nincstelen 
munkanélkülieket, az ipari és mezőgazdasági 
foglalkoztatottakból lett – egyre vastagodó –szegény 
réteget, a pályakezdő fiatalokat, az iparban önhibájukon 
kívül  munkanélkülivé válókat, az agrárproletárokat, a 
nyugdíjasokat, az alulképzett cigányokat.

a MUNKÁSPÁRT KözPoNTi bizoTTSÁGÁNaK NYilaTKozaTa

NiNcS SzüKSéG 
KözTÁRSaSÁGi elNöKRe

 Ezért nem pótolja senki a rendszerváltáskor szétvert 
másfélmillió munkahelyet.

Ezért nem vonják felelősségre azokat, akik szétlopták 
a nép vagyonát. 

Ezért nem foglalkozik egyetlen kormány sem a 
hétköznapok emberének létkérdéseivel. 

 ebben a rendszerben ez soha sem lesz másként, a 
köztársasági elnök mindig is a tőkések, a gazdagok 
képviselője lesz.  

MiT Kell TeNNi?

• Meg kell szüntetni a köztársasági elnöki funkciót.  
Nincs rá szükség, csak pénzkidobás. 

• Az államelnöki feladatokat kollektív szervezet lássa el, 
amely a parlamenten. kívüli pártok, szakszervezetek 
és más társadalmi szervezetek képviselőiből álljon!

 
 budapest, 2012. április 17.

Munkáspárt 
Központi Bizottsága
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Mindenki másképp képzeli el a rendet. 
A lényeg, hogy lássuk a fától az erdőt 
és az erdőben meg tudjuk különböztetni 
a különböző fákat. Azaz, hogy a résztől 
el tudjuk vonatkoztatni az egészet és 
visszafele ugyanezt. Nem számít ki 
hogyan, csak az, hogy ne a kisebbség 
erőszakolja rá a többségi népre akaratát, 
mert annak zsarnokság a neve.

„Oh, én nem így képzeltem el a rendet.
Lelkem nem ily honos.
Nem hittem létet, hogy könnyebben 

tenghet,
aki alattomos.” – írta József Attila 

Levegőt! című versében, s az emberiség 
azóta is fuldoklik abban a szörnyű 
gázban, amit kényes úriasszonyok 
zúdítottak a világra sznob lelkületük 
kielégítése végett. 

Szennyből persze mindenkinek a 
fejére jut... Akár jóllakott, akár korog a 
gyomra, mert a természeti törvények nem 
szoktak válogatni. A természet mindig 
igazságos, nem úgy, mint a társadalom. 
Megbosszulja, amit meg kell, aztán újra 
zöldül és ontja gyümölcsét az emberiség 

a ReNd fia

javára. Mert a harcot „békévé oldja az 
emlékezés”. 

Persze annak, aki képes a megbékélésre.
Hogyan bocsáthatnék meg annak, aki 

most már nemcsak telefonomat hallgatja 
le, hanem az éj leple alatt feltöri facebook 
oldalamat is például, és bekukucskál a 
takaróm alá is szemtelenül? Magyarázni 
lehet utána nem létező terrorveszéllyel és 
különböző embertől idegen, de nemesnek 
hazudott eszmékkel. Ilyen ez ordas 
eszmék által uralt kis rendszerünk! 

A kapitalizmus, amiben élünk, és 
amelynek egyetlen szegletében sincs 
rend... 

Olyan emberi mértékkel és költői 
érzéssel mért rendféle, ami nem azt 
jelenti, hogy élére vannak állítva a 
vékony palacsinták, hanem azt, hogy 
gyomorgörcs nélkül lépünk egyik napból 
a másikba. És dolgozunk pontosan, 
szépen, emberien. A hűség is szelídül a 
szívünkben és leszünk lelkes emberek. 
Becsületes munkából még meg is élünk. 

Hát nem ilyen van! Más világot élünk. 
Pusztítót, embertelent, hazugat! 

Telnek a napok, hetek, hónapok, aztán 
egyszer csak Attilát is beletaszítják a 
Dunába. Költészet napja? Számít ez? Nem 
számít. Ma, amikor az emberélet nem ér egy 
füttyöt, miért számítana pont a vers vagy 
az ember érzelmei? Költészet napja ma egy 
szűk rétegnek van, akik közül szinte senki 
sem ér rá nyaralni, és meggondolja, hogy 
mikor vesz új cipőt. Pontosan úgy, mint a 
József család, akiket kilakoltattak többször, 
megaláztak többször, és műveltek velük 
mindenféle ocsmányságot. Még a város 
peremén sem volt maradásuk, mert ott is 
kellett a hely másnak. Úgy, mint manapság. 

József Attila figyelmeztet, és 
rettenetesen zavarja a hazugokat, 
a rendszer fenntartóit, az idegen 
zsákmányszerzők helytartóit. Ezért 
sürgősen el kell vinni a helyéről, aztán 
majd a Költészet napját is bezúzzák, hogy 
fenyegesse a vers az ocsmányszívűeket 
és, hogy elfelejtsék a csókot, a szerelmet, 
a szépséget az emberek. 

Ne koldulj szépséget, proletár!

fogarasi zsuzsanna
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  MUNKÁS éS vöRöSloboGó

KoNGReSSzUS KÁdÁR SzüleTéSNaPjÁN

A KB megtárgyalta és elfogadta Fogarasi Zsuzsanna alelnök 
előterjesztését a 24. kongresszus technikai részleteiről. Ennek 
megfelelően a Munkáspárt 24. kongresszusa május 26-án 
ülésezik és az alábbi napirendet tárgyalja: 

1. Tájékoztató a belpolitikai helyzetről. Előadó: Thürmer Gyula
2. A Munkáspárt Új Programjának elfogadása. 
 Előadó: Thürmer Gyula
3. A Szervezeti Szabályzat részleges módosítása (a párt új 

jelképének és új kitüntetésének jóváhagyása). 
 Előadó: Fogarasi Zsuzsanna
4. A KB kooptált tagjainak megerősítése. Előadó: Fogarasi 

Zsuzsanna

A kongresszus a négy napirendi pontot együttesen tárgyalja. 
A kongresszusi napirendek előtt a jelenlévők megemlékeznek 
Kádár János születésének 100. évfordulójáról. Délután 16 órakor 
pedig közös koszorúzást tartanak Kádár János sírjánál.

KalaPÁcSoS MUNKÁS

A Központi Bizottság Thürmer Gyula pártelnök elő terjesz-
tésében tárgyalta a párt új emblémájára vonatkozó javaslatot.  
A testület – a szakmai pályázat eredménye és a pártban végzett 
előzetes közvélemény-kutatás alapján – javasolja a párt 24. 
kongresszusának, hogy fogadja el a párt új emblémáját az 
alábbiak szerint: „A párt emblémája: munkásember kezében 
kalapáccsal, háttérben a Munkáspárt vörös színével, előtérben 
a Munkáspárt felirattal”.

leGYüNK büSzKéK a jól dolGozóKRa!

Ugyancsak a pártelnök terjesztette elő a párt kitüntetéseire 
és elismerő okleveleire vonatkozó javaslatot. A KB úgy 
döntött, hogy a Munkáspártban a kimagasló teljesítmények 
megbecsülésére és elismerésére az alábbi kitüntetések és 
oklevelek szolgálnak a jövőben:

a) a Munkáspárt Aranyjelvénye;
b) a Munkáspárt Vörös Lobogója jelvény
c) a „Hűség a dolgozó néphez, hűség a párthoz” Oklevél
d) „A Munkáspárt győzelméért” Oklevél

A Munkáspárt Aranyjelvénye ezentúl a Munkáspárt, a dolgozó  
emberek, a közösségi társadalom érdekében hosszú idő alatt 
végzett munka, különleges érdemek, kimagasló életművek  
elismerésére szolgál. A Munkáspárt Aranyjelvényét a párt  
Elnöksége adományozza a megyei és budapesti szervezetek  

Új jelképe lesz a Munkáspártnak, ha a kongresszus május 
26-án elfogadja: munkásember kezében kalapáccsal. A 
vörös lobogó a párt egyik új kitüntetése lesz. Készen állunk 
a kongresszusra – összegezte a Központi bizottság április 
14-én az elmúlt hónapok megfeszített munkáját.

javaslatára, évente egyszer, december 17-én, a párt születés-
napján. Évente maximálisan 3-5 kitüntetés adományozható.  
A jelvény költségeit a javaslatot tevő szervezet fedezi.

A Munkáspárt Vörös Lobogója jelvény a Munkáspárt 
mai tevékenységében, a párt politikájának képviseletében,  
A Szabadság terjesztésében, a párt szervezésében, a párt 
anyagi és erkölcsi támogatásában szerzett kiemelkedő érdemek 
elismerésére szolgál. A Munkáspárt Vörös Lobogója jelvényt 
az Elnökség adományozza évente egyszer, május elsején, a 
nemzetközi munkásosztály ünnepén. Első alkalommal 10, a 
későbbiekben évente 5-7 jelvény adományozható. A jelvény 
költségeit a párt Központi Bizottsága fedezi.

A Munkáspártban – a párttagságban eltöltött hosszabb 
időszakok (10, 20, 25, 30, 40, 50 és több esztendő) elismerésére 
– „Hűség a dolgozó néphez, hűség a párthoz” Oklevél 
adományozható. Az oklevelet a megyei és budapesti elnökségek 
javaslatára az Elnökség adományozza. Az oklevelek költségeit a 
javaslatot tevő szervek fedezik.

A Munkáspártban „A Munkáspárt győzelméért” Oklevél 
adományozható egy-egy politikai akcióban végzett kiemelkedő 
munka elismeréseként. Ezt az Elnökség adományozza a megyei 
és budapesti elnökségek javaslatára. Az oklevelek költségeit a 
Központi Bizottság fedezi. 

Fontos változás az is, hogy a párt Elnöksége a Pártetikai 
Bizottság javaslatára megfoszthatja kitüntetésétől azokat, akiket 
a későbbiekben a pártból kizártak, vagy kiléptek a pártból. 
Legyünk büszkék a jól dolgozó párttagjainkra, ez is erőt ad 
harcunkhoz! – mondta a pártelnök.

A vitában Bencsik Mihály, az Elnökség tagja, Szolnok megyei 
elnök határozottan támogatta a kalapácsos ember ábrázolását 
az új emblémában. Espár István is kiállt a javaslat mellett. 
Kiemelte: rendezni kell, hogy a jubileumi okleveleket pontosan 
mikor kell adományozni, illetve mi lesz az esetleges kitüntetés-
visszavonás rendje. Fléger Tamás egyetértett a határozatokkal, 
felvetette, hogy a pártkongresszusokat római számmal kellene 
számozni.
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MeGeMléKezéS 
KiM iRSzeN SzüleTéSéNeK 

100. évfoRdUlójÁRól

Koreai szimfonikus zene és vidám indulók fogadták a Központi 
Bizottság múlt szombati ülésére érkezőket. Sokak számára 
ez volt az első találkozás a KNDK kulturális értékeivel. Kim 
Irszen, a koreai és nemzetközi munkásmozgalom kiemelkedő 
személyisége születésének 100. évfordulójára emlékeztek a 
Központi Bizottság tagjai.  

Az elmúlt napokban a KNDK-ban befejeződött a Kim 
Dzsongil halála utáni átmeneti időszak – mondotta Thürmer 
Gyula pártelnök. A Koreai Munkapárt IV. országos értekezlete 
a párt első titkárává választotta Kim Dzsongun-t, aki egyben a 
KNDK Védelmi Bizottságának első elnöke is.

Emlékeztetett arra, hogy Kim Irszen és Kádár János ugyanazon 
1912-es évben születtek. Kádár János 1984-ben Budapesten 
vendégül is láthatta harcostársát. Az 1950-es években szoros volt 
a pártjaink közötti viszony. A magyar nép sokat segített a KNDK 
népének. A szovjet politika változása, a Szovjetunió és a KNDK 
viszonyának romlása hosszú évtizedekre minimálisra szorította 
vissza a pártok és a két állam kapcsolatát is.

„1990 után a Munkáspárt vállalta, hogy rendszeressé teszi 
a felsőszintű találkozókat, helyreállítja a bizalmat pártjaink 

között. Ebben jelentős eredményt értünk el. Köszönjük a Koreai 
Munkapárt szolidaritását. Megerősítjük: a magyar kommunisták 
támogatják a koreai nép szocialista építő munkáját. Sikereket 
kívánunk a Koreai Munkapárt új vezetésének, személy szerint 
Kim Dzsongun elvtársnak!”– mondta a pártelnök.

Kim Dzsongszok, a KNDK magyarországi nagykövetsége 
tanácsosa kiemelte, hogy „Kim Irszen fegyveres küzdelemmel 
felszabadította országunkat a japán imperializmus alól. Nagy 
győzelemre vezette hazánk felszabadító háborúját. Először a 
történelem során legyőztünk az amerikai imperializmust. Kim 
Irszen volt az, aki a lerombolt Koreát rövid idő alatt szocialista 
ipari hatalommá változtatta.” Majd a jelenről szólva aláhúzta: „E 
fontos történelmi esemény hozzájárul ahhoz, hogy megerősítsük és 
fejlesszük a Koreai Munkapártot, biztosítsuk a hadsereg-központú 
szocializmust építő Korea fényes jövőjét, védjük népünk örök 
értékeit, pártunk, népünk és hadseregünk boldogulását és becsületét.” 

A koreai diplomata kiemelte: „a Koreai Munkapárt mindig 
támogatni fog Titeket, és Veletek lesz harcotokban, amelyet 
az igaz ügyért, a Magyar Kommunista Munkáspárt céljainak 
eléréséért folytattok.”
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Új helYzeT, Új PRoGRaM, Új jelKéP

Szovjet emlékművet koszorúztak a békési kommunisták Orosházán az 
Alvégi temetőben, majd a román és magyar katonák síremlékére is virágot 
helyeztek el. Számukra nem volt „térkép e táj”, hanem a testvérnemzet 
szülőhazája. életüket adták a szabadságért, Magyarországért, a tágabb 
hazáért, Európáért. A békés megyei munkáspártiak soha nem feledkeznek 
meg arról, hogy méltóképpen fejet hajtsanak azok előtt, akik vérükkel 
öntözték a földet, egy jobb világ reményében...

A borsodi munkáspárti szervezet tanácskozása mindig fontos, 
hiszen itt van az ország egyik legnagyobb hagyományokkal 
rendelkező szervezete. Borsodtól sokat vár a párt – hangsúlyozta 
bevezetőjében Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnöke. A hely-
zet változik az országban, emelte ki az elnök, és ezzel az 
értékeléssel sokan egyetértettek a felszólalók közül. Nem csak 
egyre több csalódott ember van, de egyre többen értik, hogy 
a munkanélküliség, a nyomor nem természeti csapás, hanem 
a tőkés rendszer következménye. És ami nagyon lényeges, 
hangsúlyozta a pártelnök, most egyre több ember tenni is akar 
valamit. Legyen az aláírásgyűjtés, tüntetés, sztrájk, a lényeg, 
hogy az osztályharc éleződik a tőkésosztály és a dolgozók 
között.

vÁlToziK a belPoliTiKai helYzeT

Thürmer arra is felhívta a figyelmet, hogy a tőkésosztályon 
belül is folyik a küzdelem. A tőkés pártok a saját harcukat 
megpróbálják eladni a dolgozók ügyeként, de ez nem az.  
Az ügynök-kérdés, vagy akár a köztársasági elnök-
választás ügye nem más, mint politikai színház, porhintés, 
figyelemelterelés.

A Munkáspárt 24. kongresszusa ebben a helyzetben 
ülésezik, és a feladat, hogy a helyzetnek megfelelő programot 
fogadjon el. A program kész. Világosan megjelöli a mostani 
feladatot: korlátozni a tőkét. Ennek útja az, hogy a kormányokat 
rákényszerítjük a tőke korlátozására. Rákényszeríteni akkor 
lehet, ha mindenki összefog, akinek baja van a tőkével.

A programunk más valamit is megmond: a rendszer rossz. Ha 
ez így van, akkor a megoldás a tőkés rendszer leváltása, és egy új 
közösségi társadalom megteremtése. Ez nem ma, és nem holnap 
fog bekövetkezni, de be fog következni, mondta Thürmer.

A Munkáspárt elnöke szólt a párt, és azon belül a borsodiak 
előtt álló feladatokról. A harc helye most az utca. Vigyük 
a szórólapjainkat, az újságunkat! A harc helye az Internet is, 
ahol magyaráznunk kell a párt politikáját, új embereket kell 
felkutatni. Az Internet nem fecsegésre való, hanem komoly 
munkára.

A harc fontos területe a párt szervezeti erősítésért folytatott munka. 
A borsodi tagságnak durván egyharmada támogatja A Szabadságot. 

Első körben el kellene érni, hogy ez legalább ötven százalék legyen. 
Nem lehetetlen, több megyében is megbirkóztak ezzel.  A Kádár-
forintok terjesztésében is többet kellene és lehetne tenni a megyében.

a boRSodiaKTól SoKaT vÁR a MUNKÁSPÁRT

A pártelnök szólt arról, hogy meg kell kezdenünk a felkészülést 
a következő parlamenti választásokra. Ezer kopogtató cédulát két 
hét alatt csak akkor tudunk összegyűjteni, ha addig pontos és friss 
adatbázist építünk fel. Írjuk össze, hogy kire számítunk: a párt 
tagjaira, a családtagokra, barátokra, ismerősökre, a civilszervezeti 
harcostársainkra, az Interneten megismert emberekre, és sok 
mindenki másra.

A vitában sokan szólaltak fel. Egyetértettek a pártprogrammal, 
néhány helyen pontosítást javasoltak. Volt olyan vélemény, 
hogy a párt vezetése túl optimistán látja a helyzetet. Mások 
viszont éppen azt húzták alá, hogy a dolgozó emberek elkezdtek 
gondolkodni. Most nem szabad lemaradnunk, dolgozni kell!

A borsodi pártértekezleten jelen volt Budai Ferenc megyei 
elnök, Kónya Béla, a KB tagja. Részt vett az országos Elnökség 
két tagja is, Fogarasi Zsuzsanna és Kovács István. 

Az értekezlet szünetében jól sikerült sajtókonferenciára 
került sor.

a felSzabadUlÁST 
üNNePelTéK oRoShÁzÁN
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józSef aTTilÁRa eMléKezTeK
A Munkáspárt szolnoki szervezete – szép hagyományt folytatva – az idén is megemlékezett a költészet napjáról. 
Az ünnepségen a Munkáspárt tagjai mellett ott voltak a József Attila baráti Kör, a MEASZ, az Együtt Egymásért 
Nőszövetség képviselői is.

Szeretettel meghívjuk

a vaSaS - ezRedvéG zeNéS 
iRodalMi eSTeK

következő rendezvényére
2012. április 27-én (pénteken), 17 órai kezdettel.

iSTeNi PoKol

Részletek Dante művéből Baranyi Ferenc új fordításában,
számos operarészlettel körítve

Közreműködik:
Kassai Franciska előadóművész

Keres Emil Kossuth-díjas színművész
dr. Madarász Imre irodalomtörténész

és maga a fordító,
Baranyi Ferenc Kossuth-díjas költő, műfordító

A jegyek ára egységesen 300 Ft.

Minden érdeklődőt vár a Vasas Központi Könyvtár Alapítvány

a Vasas Művészegyüttes Alapítvány színháztermében
(1085 Budapest, Kőfaragó utca 12.)

 a kádár-forintok a munkáspárt központjában kaphatóak
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Tavaly júliusban már sok került egy hasonló „berepülésre”, 
amikor 300 nemzetközi aktivista érkezett meg Izraelbe, s 
120 embert közülük őrizetbe vettek a hatóságok. „Üdvözlünk 
Palesztinában” (Welcome to Palestine) jelszó alatt ezer aktivista 
tervezi, hogy Izraelbe repül, hogy kifejezze szolidaritását 
és felhívja a figyelmet arra, hogy Izrael korlátozza a szabad 
mozgásban a palesztinokat a megszállt területeken.

A misszió célja, hogy nyíltan szembeszálljanak a megszállt 
palesztin területek izraeli blokádjával, ezért meglátogatják a 
Nyugati partot, s részt vesznek a palesztin civil szervezetek 
békét építő tevékenységeiben. 

„A Welcome to Palestine 2012 újra meg fogja kérdőjelezni 
Izrael arra irányuló politikáját, hogy izolálja a Nyugati partot, 
miközben a hadsereg brutális bűncselekményeket követ el a 
gyakorlatilag védtelen palesztin civil lakosság ellen” – áll a 
kampány szervezőinek közleményében. 

Más nemzetek kormányait is arra bíztatják, hogy támogassák 
a palesztinok jogát ahhoz, hogy látogatókat fogadhassanak, 
illetve saját állampolgáraik Palesztinába való látogatásának 
lehetőségét biztosítsák. A levelet olyan palesztin-párti személyi-
sé gek írták alá, mind Noam Chomsky amerikai filozófus és 
nyelvész, illetve Desmond Tutu dél-afrikai érsek.

Amir Schatz ügyvéd azt a két ausztrál aktivistát képviselte, 
akik tavaly érkeztek meg a Ben-Gurion repülőtérre, hogy részt 
vegyenek a tiltakozáson, ám belépésüket a reptérre megtagadták. 
Véleménye szerint a belügyminiszternek nincs felhatalmazása 
arra, hogy megtiltsa a reptérre való belépést, amiért a Nyugati 
partra szeretnének utazni. Álláspontja szerint nem megfelelő 
indok, hogy a terület katonai felügyelet alatt áll, tekintve, hogy 
Izrael minden irányból körülveszi Palesztinát. Méltánytalan, 

„IZrAEl NE állítSA MEg A béKEAKtIvIStáKAt!”

Izrael kommunista pártja felszólítja a kormányt, hogy 
ne gátolja meg a beutazásban azokat a nemzetközi 
békeaktivistákat, akik a jövő héten érkeznének meg tel Aviv 
repülőterére abból a célból, hogy kifejezzék a palesztin nép 
iránti szolidaritásukat. 

hogy az utazók kénytelenek átkelni Izraelen, hogy elérjék az 
ellenőrzési pontot, és bebocsátást kérjenek Palesztinába. 

A Gush Shalom nevű izraeli békeszervezet levélben fordult 
Yitzhak Aharonovitch közbiztonságért felelős miniszterhez, 
hogy tegyen le arról a tervről, hogy masszív rendőri erőkkel 
árasszák el Tel Aviv repterét a nemzetközi aktivisták 
„köszöntésére”. 

Adam Keller, a Gush Shalom szóvivője levelében írja: „Több, 
mint ezer nemzetközi aktivista érkezik meg vasárnap a Ben 
Gurion reptérre, köztük idős emberek, gyermekes családok, 
és kerekesszékkel közlekedők is. Az a céljuk, hogy csendben, 
nyugodt körülmények között jussanak át az útlevél-ellenőrzésen, 
ahogy bármely más látogató. Határozottan szeretnék kifejezni 
a szándékaikat, hogy a Nyugati partra igyekeznek, különböző 
palesztin civil szervezetek és Betlehem polgármestere, Dr. Victor 
Baterseh meghívásából. Ha átengedik őket, elhagyják a repülőteret 
és elindulnak a céljuk felé. Programuk része, hogy megszállnak a 
betlehemi békecentrumban, részt vesznek egy új általános iskola 
alapkő-letételében, fákat ültetnek, felavatnak egy múzeumot. 
Szeretném megismételni: eszük ágában nincs semmilyen 
rendbontás a repülőtéren, szóval a hatalmas rendőri mozgósítás 
teljesen szükségtelen, csak az adófizetők pénzének felesleges 
pazarlása. A féktelen költekezés töredékéért mondjuk adhatnának 
minden látogatónak egy szál virágot Izrael állam nevében.”

Az aktivisták korlátozását nem egyedül Izrael állam 
területén belül viszik végbe, április 15-én már a brüsszeli 
reptéren feltartóztattak számos palesztin-párti aktivistát, akik 
egy Izraelbe tartó géppel akartak utazni. A hírek alapján a 
közel-keleti ország hatóságai összeállítottak egy feketelistát az 
aktivistákról, amit továbbküldtek az európai repülőtereknek. 
„Úgy látszik, Izrael egy zárt ország, ezt eddig nem tudtam. 
Csak annyit mondtak, hogy a nevem szerepel a listán, senki 
sem adott semmilyen magyarázatot” – mondta egy utazó az 
Euronews riporterének. Izrael provokatőröknek nevezte a 
békeaktivistákat, s többeket megakadályoztak az utazásban 
Párizs repülőterén is. 
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böRTöNbeN KíNozzÁK 
az ifjÚSÁGi aKTiviSTÁKaT joRdÁNiÁbaN

„Megmutatta valódi, elnyomó arcát a 
kormány” – írja közleményében a Jordán 
Demokratikus Ifjúsági Unió. A DIVSZ 
tagszervezeteként tevékenykedő ifjúsági 
tömörülés aktivistái súlyos támadásokat 
szenvedtek el a jordán hatóságoktól. 
Szabadságukban korlátozzák a fiata -
lo  kat, s egyre durvább eszközökkel 
nyomják el a társadalmi és politikai 
változásokat követelő megmozdulásokat. 
Március végén a hatóságok brutálisan 
megtámadtak egyes tüntetőket, akik 
a Tafila városban elfogott aktivisták 
szabadon bocsátását követelték, s 
felszólították a kormányt, fejezzék be az 
ország és a lakosság kifosztását. 

A megmozduláson gumibottal verték a 
tüntetőket, sokakat letartóztattak, köztük 
az Ifjúsági Unió több tisztségviselőjét is, 
akiket brutálisan megvertek és kínoztak 
a börtönben. 

A Jordán Demokratikus Ifjúsági Unió 
közleménye a DIVSZ-en keresztül eljut a 
világ fiataljaihoz, s követelik az aktivisták 

elleni brutális erőszak befejezését, és 
a rabok szabadon engedését. Biztosak 
benne, hogy semmilyen elnyomás nem 
fogja megállítani a jordán embereket 

és szervezeteiket, akik a szabadság 
korlátozása és a korrupció ellen tiltakoz-
nak, s meg akarják védeni állampolgáraik 
jogait és méltóságát.
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MUNKÁSPÁRTi 
felvoNUlÁS éS MajÁliS

UTÁNa MajÁliS!
PRoGRaM
FELVONULÁS: Kodály Körönd – Városliget
8.30  Gyülekező – májusi zenei válogatás
9.00  Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnökének májusi köszöntője
9.30 Felvonulás a Városligetbe

MajÁliS a vÁRoSliGeTbeN
08.00  „Nevessünk együtt Hofi Gézával!” - vetítés
10.50 Thürmer Gyula, a Munkáspárt elnökének beszéde
11.20 Rövid zenei összeállítás
11.35 Simó Endre, az MSZF alapító-szervezőjének köszöntője. Felszólalások
12.10 Kulturális műsor
14.00 – 19.00 Karaoke
 

GYeRe, vÁRUNK SzeReTeTTel!
Hívd A cSAládOt, bArátOKAt, ISMErőSöKEt!

az idéN iS leSz MUNKÁSPÁRTi felvoNUlÁS 
A KOdály KöröNdtől A várOSlIgEtIg


